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Examenul de bacalaureat national 2018
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 2
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale
* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. -
30[@1—0,3}30 [él —ij =30297% - 3p

3 3 10 30
=30 =1 2p

30

2.| xx =a 3p
a-1<0 = alfe 1) 2p
3| 3 =32X L x41=2x 3p
x=1 2p

4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri posibile | 1p
Sunt 9 numere naturale de doua cifre care au cifra unitatilor egala cu 3, deci sunt 9 cazuri 2
favorabile P

_ nr. cazuri favorabile _ 9 _ 1

P= nr. cazuri posibile 9 10 2p

5.| AO=2, 0B=42 2p
AB = 5\/5 = AB = AO +0B, deci punctele A, O si B sunt coliniare 3p
6. sinZ X + 2sin Xcos X +cos” X —2sin Xcos X = 3p
=sin? X +cos> X =1, pentru orice numar real X 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 1 -5
det A= =16-2[{-5) = 3p
2 6
=6+10 =16 2p
b)| (1 -5\(6 5 1 0 16 0 a o0
—a = = 3p
2 6 \—2 1 01 0 16 0 a
a=16 2p
c) 6 5
1) [T % 16
det(XA+—Bj = X2 1X =16X> +— +17 3p
X 2X——  6X+— X
X X
, 16 , 16 1Y _ L .
16X" +—+17 249 = 16X +— -3220 < 16| Xx—— | =20, relatie adevarata pentru orice
X2 N X ’ 2p

numar real nenul X
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2a) | (=2)o(=2) =50-2) (2) +15( 2 { 2)) #2 = 3p
=20-60+42 =2 2p
b) | Xoy=5xy+15X+15y +45 -3 = 2p
=5x(y +3) +15(y +3) -3 =5(X +3)(y +3) -3, pentru orice numere reale X si Y 3p
O | (x=3)o(x-3) =5x% =3, (x=3)o(x-3)o(x-3) =25X° -3 2p
25%’ =3=197 = x=2 3p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La) | £/(x)=1@"+(x-2)e* = 3p
=e*(1+x-2) =(x -1)e*, xOR 2p
P dim £ (x)= tim X22 = 3p
X —» —00 X— -0 @
. 1
= lim ——X:O 2p
X —00 —@
©) | f' ( )<O pentru orice XD%OO 1]:f este descrescatoare pe —oo 1] )>O pentru 5
orice XD[1,2] = f este crescitoare pe [1, 2] P
lim f (X) =0, f (1) =—esif (2) =0, deci —e<f (X) <0, pentru orice XDfoo ,2] 3p
X — —00
2.a) | 1 L 1
[(f(x)-1)dx=[3¢dx=x’| = 3p
-1 -1 _1
=1-(-1) =2 2p
b) | F:R - R este o primitivialui f = F'(x)=f(x) =3x% +1, xOR 2p
F '(X) >(), pentru orice numar real X, deci F este crescdtoare pe R 3p
c)| e e
.[f( X)In xdx = I(3X +1)lnxdx (x +x)lnx I(x +x) Crdx =€’ +e I(x +1)d 3p
1 1
3 [x3 Je_ 3 {e3 J {13 j 26’ +4
—e te—-| —+x| =e +teq4— +e H 2p
3 1 3 3 3
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